

ПРОТОКОЛ № 9
до засідання
Координаційного центру підтримки цивільного населення
при Чернігівській обласній військовій адміністрації

22.12.2023

м. Чернігів

ГОЛОВУЄ: заступник голови обласної державної адміністрації, голова Координаційного центру ШЕРСТЮК Ж.

ПРИСУТНІ: члени Координаційного центру підтримки цивільного населення при Чернігівській обласній військовій адміністрації (відповідно до списку), представники територіальних громад (онлайн);

СИМАНЧУК С.Г. – начальник Управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про розгляд проблемних питань, що виникають у жителів територіальних громад з питань реалізації органами Пенсійного фонду України наданих законодавством повноважень в частині призначення, нарахування і виплати житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг.

СЛУХАЛИ: ШЕРСТЮК Ж., БІЛОЗУБ Н., СИМАНЧУК С., ЛУГОВУ В.

ВИРІШИЛИ:

Головному управлінню Пенсійного фонду України в Чернігівській області:

1.1. Розробити графіки навчань з працівниками, що задіяні у прийомі документів для призначення житлових субсидій та пільг; погодити графіки з районними військовими адміністраціями та виконавчими органами сільських, селищних, міських рад. Навчання провести згідно затверджених графіків.

Про проведену роботу проінформувати Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації до 01.04.2024.

1.2. Звернутися до Міністерства соціальної політики України з пропозицією доопрацювати діюче програмне забезпечення, а саме щодо можливості проводити вибірку статистичних даних осіб, які перебувають на обліку в органах Пенсійного фонду України в розрізі громад області.

Про проведену роботу проінформувати Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації до 01.02.2024.

Заступник голови обласної
державної адміністрації,
керівник Координаційного центру
підтримки цивільного населення при
обласній військовій адміністрації



Жанна ШЕРСТЮК

Протокол вела



Вікторія БІЛЕНКО